

金融视点专题

股指期货破茧待出

你准备好了吗

本报记者 曹克 王璇 王震

何为股指期货

股指期货是当前国际资本市场发展中最具活力的投资方式之一,同时也是20世纪80年代以来最成功的金融创新。



随着股指期货的脚步离我们渐渐渐近,越来越多地投资者对其关注度也在加大。

据相关资料介绍,股指期货的全称是股票价格指数期货,是以股票市场的价格指数为依据的金融期货。

所谓“沪深300指数”,是由上海和深圳证券市场中选取300只A股作为样本,其中沪市有179只,深市121只。

成为投资者一个避险工具

北京首创期货公司郑州营业部总经理崔陵渝告诉记者,股指期货的最大特点就是采用保证金制度和以小博大的资金杠杆效应。

崔陵渝说:“股指期货的主要功能是规避系统性风险,它可以有效为投资者提供一个理想的卖出对冲渠道。”

目的。”河南中期嘉和期货经纪有限公司副总经理杨宏告诉记者,如果一位投资者在36元买进中石油,同时持有股指期货合约。

熔断机制:给投资者一个选择的机会

既然股票市场上推出了股指期货,投资者也将面临着高收益和高风险的机会抉择。为了给投资者的投资作出较为正确的选择。

股指期货的门槛有多高?

据杨宏的介绍,按照中金所发布的关于沪深

300指数期货合约、交易所交易细则、结算细则以及风险控制办法的征求意见稿中所讲,交易所的保证金下限为10%。

那么,股指期货推出后如何参与?东银期货公司郑州营业部总经理吴志刚的解释说,股指期货较之股票具有更高的风险性。

如何才能成为合格的投资者

对于一些有意做股指期货的股民们,杨宏建议广大投资者前期要观察,多参与仿真交易,多了解规则和操作流程。

同时,个人投资者要进行股指期货交易,首先是选择一家信誉好的期货经纪公司开立个人账户,开户手续包括三个方面。

五项原则:股票指数期货的每一笔投资交易坚持做到有计划入市原则;知错就改,有错必纠的控制风险原则。

六结合:要使投资获得较好收益,必须做到宏观基本面的分析与技术面的分析相结合;价值分析与趋势分析相结合。

银行信息

招商银行

正式推出远程金融服务新品牌“一网通”

日前,招商银行正式推出了远程金融服务新品牌——“一网通”。这是招商银行继“一卡通”、“一网通”之后又一品牌。

“一网通”是以电话银行服务为基础,以提升客户体验,加强客户与银行互动,包括“一网通”快捷理财、“一网通”个性化电话银行。

工商银行

营业机构延伸至全球13个国家和地区

记者从工行河南省分行获悉,11月12日,中国工商银行印度尼西亚有限公司(简称“工银印尼”)成立庆典仪式在印度尼西亚雅加达隆重举行。

工商银行是目前中国最大的商业银行,在国内分支机构近1.7万家,拥有250万户企业客户和1.5亿个人客户。

招商银行

新股申购14期开始销售

11月15日,招商银行新一期的新股申购理财产品——新股申购14期开始发售。这是本月以来招商银行销售的第2只新股申购产品。

“金葵花”新股申购14期理财产品主要参与网上新股申购,期限为一年,预期年化收益率为7%~20%。

光大银行

银关业务量突破100亿元大关

今年前三季度,中国光大银行银关业务累计实现网上缴税4.5万笔,缴税金额102亿元,首次突破100亿元大关。

近年来,光大银行充分利用其在金融电子化建设方面的优势,坚持以现金管理创新为中心,以网上银行全新的服务手段为出发点。

广发银行

第三届高尔夫球邀请赛圆满结束

11月11日,由广发银行郑州分行主办、河南山水高尔夫俱乐部协办的第三届“广发杯”VIP客户高尔夫球邀请赛在风景秀丽的思念果岭高尔夫球场隆重举行。

整场比赛进行有序,分行信用卡营销中心也专门组织人员对客户进行信用卡现场营销宣传。

综合金融

“公交指南”奥运版上线 观看赛事出行无障

近日,记者获悉,为了方便全国民众2008年观看奥运会,深受广大市民喜爱的无线网址“公交指南”查询系统奥运版正式上线。

记者在手机浏览器登录wap.cn,输入“公交指南”后看到,“奥运场馆公交线路”赫然入目。

据了解,在多位网友的帮助下,“公交指南”无线网址在今年年初首先实现了北京公交换乘信息的手机查询。

国家级电子商务平台推出2007年度优秀供应商

近日,中国唯一对外的官方电子商务平台——中国供应商宣布,将联合媒体共同推出《中国供应商2007年度优秀供应商精选》一书。

中国供应商(www.china.cn)是中国政府为推动中国制造业及对外贸易产业重新打造的电子商务平台。

国内电子商务“巨鳄”阿里巴巴在香港联合交易所主板成功上市,并一跃成为中国互联网首个市值超过200亿美元的公司。

理财提醒

震荡行情下4术“防身”

兵家讲究“以退为进”、“攻守结合”,在不适宜进攻时便应退守二线,伺机而动,所谓“识时务者为俊杰”。

防术1 人民币理财

收益优于储蓄 本金有效保值

银行在零售业务方面,推出了一些创新类人民币理财业务,其获取收益的方式介于传统储蓄和其它银行理财产品之间。

防术2 银行保本基金

保本兼顾增值 分享牛市收益

所谓保本理财,即保证本金的绝对安全,无论股市涨跌与否,投资者手中的资产都不会出现负增长。

固定收益理财产品,这些产品属于非挂钩型。固定收益型产品的预期收益率一般在5%左右,在通货膨胀和人民币升值的风险因素下,优势不是特别明显。

防术3 打新股理财

“零风险”分享新股申购利益

在理财产品中,打新股类收益与风险的搭配比例相对较好,投资者无需承担资金风险,就能分享到证券市场新股申购的获利。

随着市场震荡的加剧,在偏股型基金几乎全线飘绿的情况下,债券型基金则一枝独秀。

接融资和间接融资的比例失调,国家在政策上鼓励企业进行直接融资,所以明年股票发行的节奏不会减缓。

防术4 基金定投

分散震荡风险 但应认准基金

目前,市场上推出的定投基金产品不在少数。单笔投资主要侧重于投资,而定额投资则兼具储蓄与投资双重功能。

定投基金的定投期限是一个月、两个月或一季,定额则最低为100元或200元不等,主要取决于每家公司的具体规定。

国内航空联名卡第一品牌

——南航明珠信用卡发卡量突破100万张

本报记者 张慧 通讯员 常里

明珠信用卡,同样的消费可累积更多的奖励里程。是目前为止最优惠、最快速累积里程的信用卡。

升级第二重:兑换机票更快

南航明珠信用卡突破了航空服务积分兑换的高门槛,首次里程起兑机票或舱位升级标准全面降低。

升级第三重:用卡保障更全

南航明珠信用卡挂失前48小时失卡保障功能全面升级,每卡保障金额上限调整为卡片

信用额度。南航明珠信用卡丢失或失窃后,持卡人在一定范围内无须承担挂失前48小时内发生的信用卡被盗用损失。

客户除本人可以享受最高可达500万的航空意外保障外,其同行配偶可享受与持卡人相同的保障保障,同时其子女也可享受最高10万元的保障。

南方明珠信用卡此次升级无疑将为持卡人带来更加优惠和安全的保障,随着发卡量的不断增长,持卡人亦将享受到更多优惠。

背景资料:

2003年8月,广东发展银行联合中国南方航空公司推出南航明珠信用卡。该卡专门针对商务旅行人士,整合并扩充了银行卡的支付功能。

2004年11月,南航明珠信用卡推出国内

首张异型卡版——南航明珠万事达卡非常版。卡版版型设计为英文“F”与“M”的造型,打破了普通信用卡方框设计。

此次升级后,南航明珠信用卡持卡人可享受如下优惠与服务:

- 1.金、普卡消费14元人民币或2美元=1公里南航里程积分,南航白金卡消费10元人民币或1.5美元=1公里南航里程积分。
2.南航明珠商旅客计划新体验之旅全面启动:首次里程起兑机票或舱位升级兑换标准下调至1万里程起兑。
3.白金卡持卡人享有高达500万的航空意外险,金卡享有200万航空意外险;普卡享有80万航空意外险;其同行配偶可享受与持卡人相同的保障保障,同时其子女也可享受最高10万元的保障。
4.安全用卡三重保障:全额挂失前48小时失卡保障、挂失即时生效、“瞬网通”服务。
5.邮购分期付款、“样样行”免息分期付款。

近日,广东发展银行联合中国南方航空公司宣布:双方合作发行的南航明珠信用卡发卡量已突破100万张,成为国内航空联名卡中发行量最大的信用卡。

作为国内航空联名信用卡的知名品牌——南航明珠信用卡,结合了中国南方航空公司与广东发展银行的双方优势资源,自2003年8月正式发行以来,为客户提供了最佳的航空商旅服务与个人金融服务。

升级第一重:里程奖励更多

以往广发南航明珠信用卡消费15元人民币或2美元=1公里南航里程积分。自11月1日起,广发南航明珠信用卡消费14元人民币或2美元=1公里南航里程积分,南航白金卡消费10元人民币或1.5美元=1公里南航里程积分。